

平成 26 年 1 月 10 日 (金)

厚生労働省雇用均等・児童家庭局  
雇用均等政策課政策係

平成 24 年版働く女性の実情の訂正について

平成 25 年 12 月 13 日 (金) にホームページに掲載した標記の件につきまして、一部誤りがあったため、以下のとおり訂正しました。

訂正箇所	誤	正												
P.69 I 部第 2 章第 3 節 図表 2-3-16	深夜業 (午前 10 時～午前 5 時) をなくす/ 減らす仕組み	深夜業 (午後 10 時～午前 5 時) をなくす/ 減らす仕組み												
P.114 II 部	<table border="1"> <tr> <td>—</td> <td>株式会社三和化学研究所</td> <td>製造業</td> </tr> <tr> <td></td> <td>トヨタファイナンス株式会社</td> <td>金融業, 保険業</td> </tr> </table>	—	株式会社三和化学研究所	製造業		トヨタファイナンス株式会社	金融業, 保険業	<table border="1"> <tr> <td>愛知</td> <td>株式会社三和化学研究所</td> <td>製造業</td> </tr> <tr> <td></td> <td>トヨタファイナンス株式会社</td> <td>金融業, 保険業</td> </tr> </table>	愛知	株式会社三和化学研究所	製造業		トヨタファイナンス株式会社	金融業, 保険業
—	株式会社三和化学研究所	製造業												
	トヨタファイナンス株式会社	金融業, 保険業												
愛知	株式会社三和化学研究所	製造業												
	トヨタファイナンス株式会社	金融業, 保険業												
P.200 付属統計表 付表 48-1 男子の専門的・技 術的職業従事者の うち保健医療従事 者の平成 25 年実 数 (人)	<u>8,339</u>	<u>9,216</u>												
P.201 付属統計表 付表 48-2 男子の専門的・技 術的職業従事者の うち保健医療従事 者の平成 25 年構 成比 (%)	<u>4.3</u>	<u>4.8</u>												